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JEGYZŐKÖNYV

Készült Szentistván Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. November 27. napján 17.00 órakor megtartott Közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helye: Művelődési Ház
Szavazati joggal meghívottak: Képviselő-testület tagjai                                            Tanácskozási joggal meghívott: Derekas Sándor jegyző
(Jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva)
                                                 NAPIREND ELŐTT

Burai Krisztián elnök köszönti a megjelenteket.                                                             Részvétel alapján megállapítja, hogy 3 fő képviselőből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, így a Közmeghallgatás ülését megnyitja.
A jegyzőkönyvvezetésére Burai Jenő képviselőt kéri fel, a jegyzőkönyv hitelesítésére Molnár István elnökhelyettest.
Napirendre vonatkozó javaslatát a meghívó szerint terjeszti elő                                           (meghívó a jegyzőkönyvhöz csatolva), melyet a képviselő-testület mind három tagja, 3 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadja el.
ELFOGADOTT NAPIREND

1.) Tájékoztató a RNÖ 2015. évi gazdálkodásáról, működéséről, 2016. évi költségvetéséről, feladatokról.                                                                                                                                                       Előterjesztő: Burai Krisztián elnök                                                                    
2.) Közérdekű kérdések, javaslatok, vélemények a roma lakosság részéről.
3.) Válaszadás.

I.Napirendi pont:                                                                                                                     

Tárgy: Tájékoztató a RNÖ 2015. évi gazdálkodásáról, működéséről, 2016. évi költségvetéséről, feladatokról.   
Tájékoztatom a közmeghallgatáson megjelenteket, a Roma nemzetiségi önkormányzat 2015. évi tervezett költségvetésének alakulása a bevételi és felhasznált kiadási oldal főösszegével egyező.
2015. évben a működési költségvetés tervezett bevétele:                                                                       Általános működési támogatás útján 222 eFt.                                                                                                  Saját működési bevétel nem volt.                                                                                  Önkormányzatunk jövő évi bevételét a 2015. évhez hasonlóan tervezi, mivel az Állami költségvetés módosításában a kisebbségi önkormányzatok finanszírozását érintő változás nem várható.  A 2016. évi feladatellátásról röviden arról szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, ha a település önkormányzata nem változtat az együttműködés feltételén, a helyi kisebbséget képviselőkkel szembeni hozzá állásán, az együttműködésben érdemi változás minden nemű jóindulat ellenére nem várható.  
Kérem a tájékoztatásom elfogadását.
Képviselő-testület 3 igen szavazattal 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett, elfogadta az elnök beszámolóját.  
Szentistván Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő – testületének 17./2015.(XI.27) számú határozata a 2015. évi gazdálkodásáról, működéséről, 2016. évi költségvetéséről, feladatokról tartott beszámolójának elfogadásáról.
II. Napirendi Pont:
                                                                                                                            Rátérnék a 2-3. napirendi pontunkra, mindenki kérdését, véleményét, észrevételét várjuk. 
Burai Krisztián elnök:                                                                                                                              Az elnök arról tájékoztatja a megjelenteket, hogy több személy jelezte, a település hivatala nem első esetben irányította át segélykérelmével önkormányzatunkhoz. Többször tájékoztattuk a helyi romaközösséget, a hivatal részéről hozzánk küldött személyeket, a segélyezés települési önkormányzati feladat, melyre a település önkormányzata megkapja az éves költségvetésében az Állami támogatást. Önkormányzatunknak nincs felhatalmazása, sem anyagi fedezete a szociális célú támogatás biztosítására. Ha a település önkormányzata átadja részünkre az Állami költségvetésből részére átutalt szociális jellegű feladatellátást, úgy szívesen segítünk a testületünkhöz forduló rászorulóknak. Mind addig, míg ez a keret nem áll rendelkezésünkre, nem áll módunkban az anyagi segítségnyújtás, ezért az elkövetkezőkben, forduljanak bizalommal szociális igényükkel a kérelmezők a település hivatalához. 
Önkormányzatunk részére biztosított Állami támogatás felhasználhatóságát a település hivatala pontosan ismeri, és azt is mire használhatjuk fel, szociális támogatásra ez nem terjed ki! Ne higgyenek annak a hivatali dolgozónak, aki így kívánja félrevezetni a hozzájuk forduló kérelmezőket. Szeretném sokadszorra ismertetni a jelenlévőkkel, hogy az általános működési támogatás kimondottan csak az önkormányzat működésére használható fel, nem segélyezésre.
Derekas Sándor Jegyző:                                                                                                                 Cáfolni kívánja, az elhangzottakat kéri, nevezze meg a testület név szerint azokat a személyeket, akiket a hivatal dolgozója irányított a roma nemzetiségi önkormányzathoz segélykérelmével.
(beszélgetés és vita kezdődött a jelenlévők között az elhangzottakról)
Burai Krisztián:                                                                                                                                Az éves beszámoló keretében arról tájékoztatja a megjelenteket, hogy a 2014. évi megalakulásunk után, november elején kezdeményeztük a két önkormányzat között kötelező jelleggel előírt együttműködési megállapodás megkötését. A település önkormányzata ebben a kezdetektől nem volt partner. Különböző indokokra hivatkozva a jelenlegi polgármester feltételhez kívánta kötni a megállapodás aláírását, melyet az általuk szabott formában önkormányzatunk nem tudott elfogadni.  A megállapodás megkötése hónapokon át húzódott, ezért a BAZ megyei kormányhivatal Törvényességi Főosztály közbejárását kezdeményeztük az ügy mihamarabbi megoldása érdekében. A kormányhivatal elmarasztaló vizsgálata után hozott határozatában, felszólította a település önkormányzatát a jogellenes jogsértés megszüntetésére, melyet a település önkormányzata mai napig nem hajlandó végrehajtani. Felmerül a kérdés, ha a település vezetése nem hajlandó a törvény betartására, milyen jogon követelheti meg a törvény betartását bárki mástól?                                                                                                                                       
Azok a családok, akik rendelkeznek Falutv-vel és a település ülésének közvetítését figyelemmel kísérik, tapasztalhatják, település polgármestere és képviselő testülete az alapvető emberi és kisebbségi jogokat rendszerszerűen megsérti, az ülés alkalmával a kisebbségi képviselőket nem engedi szóhoz jutni, ülésein a kisebbségi tagokat folyamatosan rágalmazza, a kisebbségi önkormányzat tagjairól azt állítja, hogy azok bűnözők. Tárgyilagosan kijelenti, hogy a település életébe, így a romaközösséget is érintő és befolyásoló életvitelébe a cigányságot képviselőknek nincs beleszólási joguk, annak ellenére, a törvényalkotó kimondott célja az volt a kisebbségi törvény megalkotásával, hogy a kisebbség által megválasztott vezetők települési és országos szinten képviseljék a romaközösség érdekét és jogait. Koholt, kitalált vagy vélt sérelmeikre hivatkozva, a kisebbségi tagokat az általunk nyilvánosságra hozott, velük szembeni kritikák megfogalmazása miatt, már többedik alkalommal a polgármester bíróság felé feljelentgeti, ezzel kívánja ellehetetleníteni önkormányzatunk tagjait, önkormányzatunk működését. A két önkormányzat között többek között ezért nem létezik semmiféle együttműködés.                                                     Hallani a település egyes képviselőjétől olyan megnyilvánulást, ha nem ezek a személyek képviselnék a helyi cigányságot, hanem iskolázatlan tudatlanok, mennyivel könnyebb volna megoldani a helyi cigánykérdést. Akkor nem volna, aki felmerne szólalni a cigányság érdekében. A település vezetése nem szereti azokat az értelmiségnek mondott cigányok véleményét hallani, akik átlátnak szándékaikon és azt szóvá is merik tenni.                                                                                              Tájékoztatom a jelenlévőket, egy év elteltével semmilyen segítséget nem kapott önkormányzatunk a település önkormányzatától, hivatalától működésünk megsegítése érdekében, ezért egy hivatalos levél, vagy hivatalos írat másolása is problémát jelent számunkra. A Nemzetiségek jogairól szóló törvény számukra nem létezik, ezért azt nem is óhajtják betartani.                                                                                 Több kezdeményezésünket söpörte le a település önkormányzata, ezért jövőt tekintve civil szerveződés létrehozásával a helyi cigányság bevonásával kívánjuk a helyi kisebbségi problémáit, tudásunkhoz mérten megoldani.                                                                              A település önkormányzatának lenne kötelező jellegű feladata a kisebbségi önkormányzat részvételével és véleményének kikérésével a helyi szociális támogatásrendszerének kialakítására, közmunka és egyéb munkalehetőség megszervezésére. A rászorultak részére élelmiszer pályázat benyújtására és szétosztására, téli tüzelőanyag osztásának közös megszervezésére, természetbeni segítségnyújtás, óvodai és iskolai támogatás biztosítására.                                                          
Farkas Richárd:                                                                                                                     Felteszi a kérdést a téli tüzelő igénylésével és szétosztásával kapcsolatban, milyen mennyiségben, milyen szempont alapján fogja szétosztani azt a település önkormányzata, mivel a tavalyi szétosztás körül is problémák voltak.
Derekas Sándor Jegyző:                                                                                                     Szentistván önkormányzat szociális rendelete alapján kívánja szétosztani a település részére Államilag biztosított tüzelőanyag mennyiséget. Az emberi Erőforrás bizottsága határozza meg a részesülő személyek névsorát. Azok a személyek, akik nem részesülnek juttatásban, jogorvoslati kérelmet nyújthatnak be. A juttatás egyik feltétele az írásos kérelem benyújtása.
(Ismét beszélgetés, vita alakult ki a résztvevők között az elhangzottakról.)
Barta Szilárd települési képviselő:                                                                                          Kérdésre tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzat részéről igényelt közel 300 köbméter fa mennyiség helyett 102 köbmétert és 500q szenet tudott megvenni az önkormányzat. Ennek a mennyiségnek szétosztása rászorultság alapján kellene, hogy megtörténjen. Fontosnak tartja a szétosztás ellenőrzését és annak valódi felhasználását
Burai Krisztián elnök:                                                                                                          Szeretném tájékoztatni a megjelenteket, hogy kerékpárbeszéd néven, kerékpáros közlekedésbiztonsági program indult községünkben. A program keretén belül 50 db kerékpár ingyenes felszerelésére lesz lehetőség. Mivel a rendőrség is indított országos méretű „Látni és látszani” közlekedésbiztonsági kerékpáros akciót, ezért arra gondoltunk, hogy a rendőrség bevonásával a még fel nem szerelt, közlekedésre alkalmatlan kerékpárokat közös együttműködés keretében felszereltetjük, annak érdekében, hogy elkerüljük a baleseteket és nem utolsó sorban a felszereltség hiánya miatt kiszabott büntetéseket a minimumra csökkentsük.  Akik szeretnének részesei lenni az akciónak, a közmeghallgatás után jelentkezését várjuk.
(ismételten beszélgetés kezdődött az elhangzottakról a megjelentek körében)                                                                                                                              
Burai Jenő képviselő:                                                                                                             Személy szerint az utóbbi időben egyre nagyobb problémának látom a romák egymás közti feljelentgetését. Legyünk őszinték egymáshoz, sok roma személy, párezer forint reményében képes romatársát, háta mögött a hivatalnál vagy a polgármesternél elárulni, lejáratni, feljelenteni, ellene áskálódni! Ezt a problémát már rég meg kellett volna a helyi cigányközösségünknek vitatnia. Mára megszűnt a cigányság közötti összefogás, összetartás. Addig, míg közös gondunkat nem egységesen kívánjuk megoldani, a hivatal, a polgármester egyedi ügyként kezeli minden egyes kisebbségi problémát. Mind addig, míg megtűrjük sorainkban az ilyen közösséget eláruló személyeket, nem érdemes közösségi összefogásról, közösségépítésről beszélni. Ne várja el és ne is követelőzzön senki, hogy miért nem tud közösségi szinten segíteni önkormányzatunk, ha mi magunk nem vagyunk egységesek.
Farkas Jenő:                                                                                                                           Szociális földigénylés érdekében teszi fel kérdését, hogy a jövőben kíván e a település önkormányzata igény estén biztosítani földterületet megművelésre.
Farkas Tibor:                                                                                                                   Sérelmesnek tartja, hogy a település egyik képviselője a háta mögött a nyilvánosság előtt tudta nélkül kibeszéli.
Derekas Sándor Jegyző:                                                                                                                Kéri a jelenlévőket és a kisebbségi vezetőket, hogy az említett problémákat közös egyetértésben kellene átbeszélni és feloldani. Bízik abban, hogy részvételével a két önkormányzat közötti feszültség feloldódik.
Burai Krisztián elnök:                                                                                                            Megemlíti hogy a közmeghallgatás előtt a település jegyzőjével közös megbeszélésen vett részt, ahol is arról folyt eszmecsere, hogy elindulhat településünkön is fóliasátor felállítása és konyhakerti növények termelése. Amennyiben igény mutatkozik, a kisebbségi lakosság bevonásával kívánja megvalósítani a termesztést.
(közösségi beszélgetés kezdődik a közmunkáról, a fóliasátor megvalósíthatóságáról, megélhetésről)
Mivel a jelenlévők részéről más javaslat észrevétel nem érkezett, az elnök berekeszti a közmeghallgatást. A közmeghallgatást hasznosnak ítéli.
Megköszöni a jelenlétet és tájékoztatja azokat a kérdésfeltevőket, akiknek a közmeghallgatás alkalmával nem tudott érdemi választ adni, vagy nem kapott kielégítő választ, személyes megkeresés útján, illetve írásos válasz formájában kívánja a kérdést megválaszolni.  


Molnár István Jegyzőkönyv hitelesítő                             Burai Krisztián elnök  
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